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DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH

dot. postepowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego ogloszonego w Biuletynie Zaméwien
Publicznych w dniu 29.12.2017 r. pod numerem 637086-N-2017 na Dostawe skaneréw z oprogramowaniem
oraz urzadzenia wielofunkcyjnego z obstugg serwisowa w ramach projektu pn.: Digitalizacja zasobéw
bedacych w posiadaniu Polskiego Wydawnictwa Muzycznego, wspotfinansowanego ze $rodkéw
Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa 2014-
2020

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamdwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r. (tekst jednolity
Dz. U.z 2017 r., poz. 1579 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje tre$¢ ztozonych pytan i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1
W Zataczniku nr 2.1 do SIWZ punkt 3 Zamawiajgcy wymaga aby Rozdzielczo$¢ optyczna urzadzenia wynosita
,Minimum 600 dpi.” Prosimy o okre$lenie czy Zamawiajacy wymaga rozdzielczosci 600 x 400 dpi.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy wymaga aby rozdzielczo$¢ optyczna urzadzenia wynosita min. 600 dpi przynajmniej w je(jp%m
kierunku :

Pytanie 2
W Zataczniku nr 2.1 do SIWZ punkt 6 Zamawiajacy wymaga aby Predkos$¢ skanowania wynosita ,Max dg 3
sekund — dotyczy skanowania obiektéw ptaskich o maksymalnym formacie w trybie kolor 24 bit, przy
rozdzielczosci 300 dpi”. Czy Zamawiajacy dopusci rozwigzanie w ktdrym predkos¢ skanowania obiektow
ptaskich o maksymalnym formacie w trybie kolor 24 bit, przy rozdzielczosci 400 dpi wyniesie 3,8 sekundy?
Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna takie rozwigzania za spetniajgce wymagania, jezeli spetniaja one jednoczesnie warunek
predkosci okreslony w pkt. 6 Zatgcznika nr 2.1 do SIWZ.

Pytanie 3
W Zataczniku nr 2.1 do SIWZ punkt 8 Zamawiajacy wymaga formatu plikéw wynikowych PNM. Format ten nie
jest stosowany w profesjonalnej digitalizacji gdyz jego gtéwne zastosowanie to wymiana grafiki miedzy réznymi
narzedziami graficznymi. Prosimy zatem o wykreslenie tego zapisu.
Odpowiedz:
Zamawiajacy rezygnuje z wymogu dotyczacego plikdw wynikowych w formacie PNM.

Pytanie 4
W Zatgczniku nr 2.1 do SIWZ punkt 11 Zamawiajacy wymaga aby urzadzenie byfo ,wyposazone w dotykowy
panel sterujacy umozliwiajacy dostep do funkcjonalnosci urzadzenia bez koniecznosci stosowania komputera
zewnetrznego. Skaner musi umozliwia¢: skanowanie bez koniecznosci podtaczania do stacji komputerowej,
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bezposrednie podtgczenie monitora komputerowego do biezacej kontroli jakosci skanowanych obrazéw, zapis
rezultatow skanowania bezposrednio na zewnetrzny nosnik USB. Skaner musi by¢ wyposazony w interfejs
uzytkownika dostepny przez przeglagdarke WWW. Skaner musi umozliwia¢ zdalng diagnostyke i kalibracje przez
sie¢ (w tym Internet).”
Z naszego doswiadczenia wynika iz profesjonalne skanery wymagajg do obstugi komputeréw zewnetrznych
gdyz jedynie w ten sposéb mozliwe jest zarzadzanie petng funkcjonalnoscig urzadzenia. Prosimy zatem o
wykreslenie zapiséw: , bez koniecznosci stosowania komputera zewnetrznego”, ,skanowanie bez koniecznosci
podtgczania do stacji komputerowej,”, ,bezposrednie podtgczenie monitora komputerowego do biezgcej
kontroli jakosci skanowanych obrazéw”, ,,Skaner musi by¢ wyposazony w interfejs uzytkownika dostepny przez
przegladarke WWW” lub o dopuszczenie rozwigzania, ktére od obstugi wymaga komputera zewnetrznego
Odpowiedz:
Z rozeznania przeprowadzonego przez Zamawiajacego wynika, ze na rynku sg dostepne profesjonalne
rozwigzania realizujgce wszystkie wyspecyfikowane w pkt. 11 funkcjonalnosci oraz umozliwiajace wspétprace
z komputerami zewnetrznymi i zewnetrznym oprogramowaniem. Zamawiajgcy podtrzymuje wszystkie
wymogi zawarte w punkcie 11 Zatacznika nr 2.1 do SIWZ.

Pytanie 5
W Zataczniku nr 2.1 do SIWZ punktl3 Zamawiajgcy wymaga aby ,Skaner umozliwiat: skanowanie bez
koniecznosci podtgczania do stacji komputerowej, bezposrednie podtaczenie monitora komputerowego do
biezgcej kontroli jakosci skanowanych obrazdw, zapis rezultatéw skanowania bezposrednio na zewnetrzny
nosnik USB(np. pendrive).” Z naszego doswiadczenia wynika iz profesjonalne skanery wymagaja do obstugi
komputeréw zewnetrznych gdyz jedynie w ten sposéb mozliwe jest zarzadzanie petng funkcjonalnosciag
urzadzenia. Prosimy zatem o wykreslenie punktu 13 lub o dopuszczenie rozwigzania, ktére od obstugi wymaga
komputera zewnetrznego.
Odpowiedz:
Zamawiajgcy podtrzymuje wszystkie wymogi zawarte w punkcie 13 Zatgcznika nr 2.1 do SIWZ.

Pytanie 6

W Zatgczniku nr 2.2 do SIWZ punkt 6 Zamawiajgcy wymaga aby Predkos¢ skanowania wynosita ,,Max do 3
sekund — dotyczy skanowania obiektéw ptaskich o maksymalnym formacie w trybie kolor 24 bit, przy
rozdzielczosci 300 dpi”. Czy Zamawiajgcy dopusci rozwigzanie w ktérym predkos¢ skanowania obiektéw
ptaskich o maksymalnym formacie w trybie kolor 24 bit, przy rozdzielczosci 400 dpi wyniesie 3,8 sekundy?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy uzna takie rozwigzania za spetniajgce wymagania, jezeli spetniajg one jednoczesnie warunek
predkosci okreslony w pkt. 6 Zatgcznika nr 2.2 do SIWZ.
Wiekszos$¢ materiatéw przeznaczonych do digitalizacji w ramach projektu bedzie skanowana w kolorze w
rozdzielczosci 300 dpi, dlatego Zamawiajgcy okresla wymdg minimalnej predkosci dla takich wtasnie
parametrow.

Pytanie 7
W Zatgczniku nr 2.2 do SIWZ punkt 7 Zamawiajacy wymaga aby ,ruchoma szyba dociskowa umozliwiata
docisniecie obu pagin skanowanego obiektu w pozycji nie w petni rozwartej (kat rozwarcia do 120°).”
jednoczesnie w punkcie 8 Zamawiajgcy wymaga aby stét roboczy dawat mozliwosé skanowania obu pagin w
pojedynczym cyklu skanowania. Rezultat skanowania wolny od znieksztatcen i zachowywaé ostros$¢ oraz
geometrie zaréwno przy pracy w trybie ptaskim jak i w trybie rozwarcia (kat rozwarcia do 120°). Prosimy
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informacje czy Zamawiajgcy dopusci rozwigzanie umozliwiajgce skanowanie zbioréw w niepetnym rozwarciu
(kat rozwarcia do 120°) oraz w trybie pfaskim.

Odpowiedi:
Zamawiajgcy wyjasnia, ze w pkt. 7 Zatacznika 2.2 do SIWZ okreslony zostat wymég dotyczacy ruchomej szyby
dociskowej, umozliwiajgcej docisniecie obu pagin skanowanego obiektu podczas skanowania w trybie
niepetnego rozwarcia dziefa. Jest to wymag funkcjonalny niezbedny do sprawnej realizacji zatozen
projektowych. Zamawiajacy uzna za spetniajgce wymag z punktu 7 Zatgcznika nr 2.2 do SIWZ rozwigzania,
ktére zapewnig mozliwosé skanowania obu pagin nie w petni rozwartego obiektu, z zastosowaniem szyby
dociskowej w jednym cyklu skanowania.

Pytanie 8

W Zatgczniku nr 2.2 do SIWZ punkt 9 Zamawiajgcy wymaga aby ukfad optyczny umozliwiat skanowanie w trybie
ptaskim oraz w trybie rozwarcia (kat rozwarcia do 120°) obu pagin podczas tego samego cyklu skanowania.
Rezultat skanowania wolny od znieksztatcen i zachowywaé ostros¢ oraz geometrie stron skanowanego
obiektu. Nie dopuszcza sie rozwigzan, ktére do zeskanowania prawej i lewej paginy rozwartego dzieta
wymagaja dwdch (lub wiecej), niezaleznych cykli skanowania. Zapis ten jednoznacznie wskazuje na rozwigzanie
jednej firmy, co ogranicza mozliwo$¢ zachowania zasad uczciwej konkurencji oraz réwnego traktowania
wykonawcédw. W przedmiotowym postepowaniu oferte moze ztozy¢ tylko jedna firma, w zwigzku z czym tresc¢
SIWZ jest sprzeczna z zapisami Rozdziat 2 Art. 7. Ustawy Prawo Zamdwieri Publicznych. Prosimy zatem
wykreslenie tego punktu.

Odpowiedi:
W pkt. 9 Zatgcznika nr 2.2 do SIWZ Zamawiajacy zawart wymdg aby zaoferowane urzadzenie gwarantowato
poprawne geometrycznie rezultaty skanowania podczas pracy w trybie ptaskim oraz w trybie rozwarcia (kat
rozwarcia do 120°). Zamawiajacy nie wskazuje zadnego urzadzenia ale wymaga aby zaoferowany sprzet
gwarantowat poprawne odwzorowanie oryginatéw. Zdaniem Zamawiajgcego skanowanie obiektéw nie w
petni rozwartych w kilku cyklach nie jest optymalne z punktu widzenia wydajnosci procesu skanowania.
Zamawiajacy podtrzymuje wymaog zawarty w pkt. 9.

Pytanie 9

W Zatgczniku nr 2.2 do SIWZ punkt 11 Zamawiajacy wymaga dostepu do petnej funkcjonalnosci urzadzenia
bez koniecznosci stosowania komputeréw zewnetrznych. Skaner musi by¢ umozliwiac dostep do interfejsu
uzytkownika przez przeglagdarke WWW. Z naszego doswiadczenia wynika iz profesjonalne skanery wymagaja
do obstugi komputeréw zewnetrznych gdyz jedynie w ten sposéb mozliwe jest zarzadzanie petng
funkcjonalnoscia urzadzenia. Prosimy zatem o wykreslenie w/w zapiséw.

Odpowiedi:
Mozliwo$¢ przeprowadzenia procesu skanowania bez koniecznosci korzystania z zewnetrznych komputeréw
jest zdaniem Zamawiajgcego funkcjonalnoscig bardzo istotng z punktu widzenia realizacji celéw projektu.
Zamawiajgcy podtrzymuje ten wymag ale nie wyklucza rozwigzan, ktére dodatkowo umozliwiajg skanowanie
poprzez komputery zewnetrzne.
Mozliwo$¢ skanowania bez uzycia komputera zewnetrznego moze by¢ bardzo istotna w przypadku checi
zeskanowania obiektéw znajdujacych sie innych lokalizacjach niz pracownia digitalizacji. Wéwczas nie musimy
transportowac skanera i dodatkowo stacji komputerowej. Do pozyskania poprawnych obrazéw wystarczy sam
skaner. Ponadto, takie urzadzenie, po zakonczeniu projektu moze zosta¢ udostepnione nawet
nieprzeszkolonym uzytkownikom do samodzielnego wykorzystania.

Pytanie 10
W Z&tgczniku nr.2:2 do SIWZ punkt 13 Zamawiajacy wymaga aby urzadzenie posiadato minimum dwa porty USB
i mozliwos¢ skanowania oraz zapisu rezultatow bezposrednio na zewnetrzne nosniki USB (pendrive, inne
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urzadzenie magazynujace USB) bez koniecznosci komunikacji z komputerem zewnetrznym. Z naszego
doswiadczenia wynika iz profesjonalne skanery wymagaja do obstugi komputeréw zewnetrznych gdyz jedynie
w ten sposéb mozliwe jest zarzadzanie petng funkcjonalnoscig urzadzenia. Prosimy zatem o wykreslenie tego
punktu.

Odpowiedi:
Zamawiajacy podtrzymuje ten wymog z uwagi na istotng dla Zamawiajgcego funkcjonalnos¢ skanowania bez
koniecznosci stosowania komputeréw zewnetrznych.

Pytanie 10
W kryterium oceny dla czesci 4 widnieje zapis w ,czas reakcji obstugi serwisowej na wezwanie” ze gdy
Wykonawca zaoferuje minimalny czas reakcji tj. 1h — otrzyma 0 pkt. Skala podana w SIWZ czasu reakgji to 1h
— 12h. Jaki czas reakcji nalezy podac aby uzyska¢ maksymalng liczbe punktéw ?
W kryterium oceny dla czesci 4 widnieje zapis w ,termin napraw, wymiany materiatéw eksploatacyjnych,
czesci zamiennych” ze gdy Wykonawca zaoferuje minimalny czas tj. 2h — otrzyma 0 pkt. Skala podana w SIWZ
terminu naprawy to 2h-48h. Jaki nalezy podac termin napraw, wymiany materiatéw eksploatacyjnych, czesci
zamiennych aby uzyskaé¢ maksymalna liczbe punktéw?.

Odpowiedi:

W odpowiedzi na pytanie Zamawiajgcy informuje, iz w obydwu ww. kryteriach maksymalng liczbe punktéw
otrzyma oferta Wykonawcy, ktéry zaoferuje najkrétszy ,czas reakcji obstugi serwisowej na wezwanie” oraz
najkrotszy ,termin napraw, wymiany materiatéw eksploatacyjnych, czesci zamiennych” Biorac powyzsze pod
uwage, Zamawiajgcy, zgodnie z art. 38 ust 4 ustawy Prawo zamowien publicznych, dokonuje zmiany tres¢
specyfikacji istotnych warunkéw zamodwienia Rozdziat XVIIl Opis kryteridw, ktérymi Zamawiajgcy bedzie sie
kierowat przy wyborze najkorzystniejszej oferty wraz z podaniem wag tych kryteriow i sposobie oceny ofert oraz
nadaje im nastepujgce brzmienie:

Dla czesci nr 4

Kryterium ,czas reakcji obstugi serwisowej na wezwanie” - ocena punktowa dokonana zostanie na podstawie
oswiadczenia Wykonawcy ztozonego w zafqgczniku nr 1 do SIWZ Czas reakcji nalezy podac
W godzinach, przy czym nie moze byc¢ on dtuiszy niz: 12 h. Wskazanie terminu dfuzszego niz maksymalny
dopuszczalny przez Zamawiajgcego lub niezaoferowanie Zadnego czasu reakcji skutkowac bedzie odrzuceniem
oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2) Pzp. Zamawiajgcy przyjmuje, ze minimalny czas reakcji wynosi 1 h. W
przypadku zaoferowania 0,5h lub 0 h Zamawiajqcy uzna, Ze Wykonawca oferuje minimalny czas reakcji tj. 1 h.

Kryterium ,, Termin napraw, wymiany materiatow eksploatacyjnych, czesci zamiennych” — ocena punktowa
dokonana zostanie na podstawie oswiadczenia Wykonawcy ztozonego w zatqczniku nr 1 do SIWZ. Termin
naprawy nalezy podac w godzinach, przy czym nie moze byc on dtuzszy niz: 48 h. Wskazanie terminu dfuzszego
niz maksymalny dopuszczalny przez Zamawiajgcego lub niezaoferowanie Zzadnego terminu skutkowac bedzie
odrzuceniem oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2) Pzp. W przypadku zaoferowania terminu naprawy
krotszego niz 2h Zamawiajgcy uzna, Zze Wykonawca oferuje minimalny termin naprawy tj. 2h.

Z powazaniem,
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